

Corrección de errores a la Convocatoria 4/2019

Por Resolución de 14 de mayo de 2019, se convocó concurso de plazas de profesorado contratado en régimen laboral. Detectado error en la convocatoria 4/2019, en virtud de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones.

En el **primer párrafo** de la mencionada Resolución, donde dice:

"en el artículo 19 del Real Decreto 50/2004, de 19 de enero, por el que se regula el Régimen de profesorado contratado de la UNED"

Debe decir:

"en el artículo 10 del Real Decreto 50/2004, de 19 de enero, por el que se regula el Régimen de profesorado contratado de la UNED"

Madrid, 14 de junio de 2019

EL RECTOR

P.D. (Resolución de 15 de enero de 2019. BOE de 19 de enero)
El Vicerrector de Personal Docente e Investigador

Miguel Miguens Vázquez